

Starogard Gdański, dn. 6.12.2018 r.

Ldz. DKOT/ AG / 974 /18

### **PYTANIA NR 3 SIWZ**

*Numer referencyjny : 953/2018//DKOT*

*Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 39 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych – tekst jedn. Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm. (dalej Ustawy) o wartości łącznej przekraczającej wyrażonej w złotych równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 Ustawy, pn. „Zakup i dostawa (w formie leasingu operacyjnego) jednej sztuki nowego pojazdu” – numer ogłoszenia 655990-N-2018 z dnia 30.11.2018r.*

Zamawiający informuje, iż w dniu 6 grudnia 2018 roku wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udzielił odpowiedzi:

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający zaakceptuje w ofercie Wykonawcy pojazd o mocy 199 KM.

#### **Odpowiedź nr 1**

Tak

#### **Pytanie nr 2**

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do dnia 12.12.2018 r.

#### **Odpowiedź nr 2**

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 12.12.2018. W związku z czym dokonuje modyfikacji SIWZ i zmiany ogłoszenia na Biuletynie Zamówień Publicznych.

**PREZES ZARZĄDU**

*Rafał Glodek*